

Ξεκινάει η 4η αξιολόγηση!

Σε πρώτο πλάνο, μείωση του φορολογίτου, αυστηροποίηση του νόμου Κατσέλη, νέα φορολογικά μέτρα κ.λπ. – Στην Εαρινή Σύνοδο του ΔΝΤ αρχίζει η συζήτηση για το χρέος

400 μικρομεσαίες επιχειρήσεις πουλάνε στην ιταλική doBank!

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018

της Κυριακής

ΑΡ. 0ΥΛ. 1.316 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

ΘΑΡΡΑΛΕΑ
ΤΟΥ ΜΑΝΗ ΚΟΥΡΤΗ

Μην προκαλείτε, κύριοι του ΣΕΒ, γιατί με δανεικά ανδρωθήκατε στα χρόνια της πληθυσματικής ευημερίας

Και χάρη στον ηαουτζικό ζούσατε, που έκανε το... έγκλημα να φτάξει ένα σπίτι για να βγει από το καλύθι και σήμερα θέλουν να του το πάρουν

Υστερά από οκτώ ολόκληρα χρόνια ανακάθισαν οι σημερινοί οικοδόμοι του Σύνθετου των Βιομηχανών ότι για την κατάσταση της οικονομίας μας το 2009 έφταιξε η πλυσματική ευημερία με δανεικά. Καλά, πού ζούσαν οι κ. βιομήχανοι; Μα, στις Αίθρες, στο Μονακό, στις Μπαχάμες, στις Σεϋχέλλες και στους γνωστούς φορολογικούς παραδείσιους, στα σπύλε, στις βίλλες και στις θαλαμουργούς τους... Και τώρα για όλα φταιει για άλλη μια φορά, ο ηαουτζικός, γιατί ζούσε με δανεικά, πες κι αυτός έφαινε τα περιβόια θαλασοδάνεια εκατοντάδων εκατομμυρίων και πιο παλιά τις «παγωμένες πιστώσεις». Και τα ήνε αυτά χωρίς να κοκκινίζου, όταν ξέρουν ότι χάρη στον ηαουτζικό ζούν. Αυτός αγοράζει, είναι ο καταναλωτής, και χωρίς αυτόν οικονομία δεν υπάρχει. Πού θα πουλούσατε ο βιομήχανος κι ο μεγαλοεπιχειρηματίας τα προϊόντα που παράγει;

Γράφετε στο δελτίο σας, κύριοι βιομήχανοι, ότι η χώρα δεν πρέπει να επικριθεί στις «εσοφθιμένες πολιτικές». Καλά, πριν κτυπήσει το 2009 ο κόκκινος συναγερμός, πριν φθάσει στην πόρτα μας η χρεοκρατία, πού ζούσατε; Οι τότε πολιτικές δεν ήταν εσοφθιμένες; Από τα δανεικά δεν συν-

τιρούσατε τα μαγαζιά σας, δεν ζούσατε εσείς και οι οικογενείες σας στη χλιδή των βορρικών προαστίων; Το... ηαουτζέρο, όπως το έλεγαν ο Μπλοδοάκης, για ποιον ήταν; Το 2009 δεν αποκάλυψε την οικονομική κατάσταση της χώρας. Φανέρωσε τι

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Αποτελεί ένα από τα βασικότερα προβλήματα της οικονομίας, λέει η Τράπεζα της Ελλάδος

Σε βόμβα εξελίσσεται η μερική απασχόληση

● Στο 45,13% περιορίστηκε η πλήρης απασχόληση το 2017

σελ. 11

Συμμαχία Ανδρουλάκη – Καμίνη κατά Φώφης!

σελ. 7

Αλέξης Τσίπρας: Τα Μνημόνια δεν είναι το τέλος της διαδρομής

σελ. 10

Αρμέγουν οι μεγάλοι την Ένωση Κεντρώων

σελ. 8

Οι ασφαλιστικές εισφορές σε λίγο θα είναι μόνο φορολογητέο εισόδημα!

Μέχρι και 70% οι μειώσεις στις επικουρικές συντάξεις

● Λίγα όσους ασφαλιζόταν πριν από το 1993

Μετασχηματίζεται και μεγαλώνει η ελληνική αγορά αερίου

σελ. 12

ΜΕ ΤΟΝ ΦΑΚΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

Περί σοσιαλισμού...

Φίλοι αναγνώστες που μου κάνουν την τιμή να παρακολουθούν τα άρθρα μου διατυπώνουν ένα εύλογο ερώτημα: «Σύμφωνα με όσα γράφετε για την Ευρωπαϊκή Ένωση κ.λπ. Αναφέρεστε, όμως, συχνά και στην "ανάγκη του σοσιαλισμού". Ποιος είναι, τέλος πάντων, αυτός ο σοσιαλισμός; Μιλάτε για εκείνον των πρώτων ανατολικών χωρών ή για τον άλλον, που μας έκανε φέρει το ΠΑΣΟΚ;». Σπεύδω ελαφώς να τονίσω: Σε καμία από τις δύο περιπτώσεις δεν αναφερόμαι. Διότι σε καμία εξ αυτών δεν υπήρξε τέτοια ιδεολογία. Στα ανατολικά κράτη είχαμε κομμουνισμό. Το δε ΠΑΣΟΚ υπήρξε ένα ιδιότυπο προσωπικό κατασκευασμένο του Ανδρέα Παπανδρέου, που χρησιμοποίησε αυτή την ταμπέλα επειδή είχε «πέρασμα». Αυτό που είδαμε τότε ήταν «Ανδρεισμός» και η συνέχεια με τους «επιγόνους» υπήρξε φαρασσοκομμοδία. Εγώ αναφερόμαι στην πραγματική έννοια του σοσιαλισμού, που πέρα από τις δημοκρατικές ελευθερίες προσπαθεί να συμφέρει τον εργαζομένο, τον λαϊκόν στρατιώτη περισσότερο, αλλά και την προσπάθεια της συνεχούς ανόδου του

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 5

Απαγορευτικό της κυβέρνησης για συλλογή δημοψηφίσματα, με τη σύμφωνη γνώμη της Εκκλησίας!

ΠΟΙΟΙ ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ ΤΟΝ ΛΑΟ, από εκεί που τον υμνούσαν

● Παιυλόπουλος: Κανένα όνομα δεν μπορεί να γίνει δεκτό που παραπέμπει σε αλληγή συνδρών και αλυτρωτισμό

Ρεπορτάζ στη σελίδα 9

Ο ανασχηματισμός παραμένει στην ατζέντα του πρωθυπουργού

Ονόματα-έκπληξη στο τραπέζι του Μαξίμου

● Από την Αγορά αλλά και τις κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ, Μαρ. Ξενογιαννακοπούλου, Σταύρος Μπίνας κ.ά.

Αν και το τελευταίο διάστημα υπάρχει «αποηπτήριο» γύρω από το θέμα του ανασχηματισμού, λόγω και των σημαντικών θέμάτων που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της επικαιρότητας (Σκοπιά, πλυντήριο, ασφάλιση, οικονομία κ.ά.), στο παρασκήνιο υπάρχουν έντονες διεργασίες για αλλαγές στην κυβέρνηση το προσεχές διάστημα. Ο πρωθυπουργός και το επιτελείο του καταγράφουν το ευρ-

66 Ποιοι υφυπουργοί αναβαθμίζονται

τερο πολιτικό και οικονομικό περιβάλλον, ενώ στη συνειδησία της Κεντρικής Επιτροπής άρχισαν να διαφάνονται ορισμένες μεταβολές στο εσωκομματικό περιβάλλον του ΣΥΡΙΖΑ. Οι στόχοι που έχει θέσει ο πρόεδρος της κυβέρνησης, ο οποίος είναι ο εξής:

- Να γίνουν «επιχειρηματικές κινήσεις» ακριβείας ως προς τις τοποθετήσεις, απομακρύνσεις και μετακινήσεις προσωπικών.



● Να δοθεί η αίσθηση ενσπικνότητας της κυβέρνησης.

● Να προωθηθούν σε κρίσιμες κυβερνητικές θέσεις άνθρωποι της εμπιστοσύνης του, νέοι σε ηλικία και μορφωμένοι.

● Να πάρει διάταξη εκλογικής μίαςης η κυβέρνηση.

● Να δοθεί παράλληλα ένα σήμα ανοίγματος προς ανθρώπους της αγοράς και της οικονομίας.

● Να δοθεί σήμα πολιτικού ανοίγματος προς πρόσωπα και δυνάμεις που κινούνται

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Οι λάθος χειρισμοί στο Σκοπιάνό και η αυτοπαγγείωση της χώρας

Ανώμαλη προσεγείωση από τον Νίμιτς

σελ. 9

Αναγκάστηκε ο Μπασιλάκης να πάρει πίσω την απαγόρευση συμμετοχής στα συλλογήματα

Ισχυροί τριγμοί στη Νέα Δημοκρατία

● Κορυφαίοι στελέχη δηλώνουν ότι δεν θα ψηφίσουν σύνθετη ονομασία

25 βουλευτές της ΝΔ δίνουν το «παρόν» στο συλλογήτήριο!

σελ. 8

Τα Σκόπια απειλούν τον Καμμένο

● Συμφωνία με σύνθετη ονομασία θα είναι το κέντρο άσματος των ΑΝΕΛ

σελ. 9

Οι συνομιλίες για την ονομασία της ΠΓΔΜ συνεχίζονται

Του ΧΡΗΣΤΟΥ Θ. ΜΗΤΩΤΖΙΟΥ σελ. 6

Από πλεονάσματα άλλο τίποτα...

Πάμε καλά... Άρχιμα να τρέχει χρέημα. Πλεονάζουμε με το ταμείο... Πως κρίνει; Πως λουκέτα; Μια χαρά πώς η Αγορά. Με πλεόνασμα 1.967 δισ. ευρώ έκλεισε το 2017. Ε, κι αν είναι μικρότερο από το 2016, που το... πλεόνασμα ήταν 2.778 δισ. ευρώ, δεν τρέχει τίποτα, έστω κι αν τα έσοδα ήταν μείον κατά κάποιον... φίλά, μάλιστα 396 εκατ. ευρώ τον Δεκεμβριο.

Αυτή είναι η διαπίστωση της διοίκησης του ΕΦΕΑ, που φαίνεται να αλλοθωρξεί ή να φέρει παραομορφωτικούς φακούς. Εκτός κι αν απλώς έχει κάποια διάδραση τύφωσης και βλέπει... μονόπαια. Δεν εζηγείται άλλως το ότι δεν βλέπει πως, την ώρα που έχουμε πλεόνασμα 1.967 δισ. ευρώ, υπάρχει και πλεόνασμα εκατοντάδων χιλιάδων λουκέτων, οι λιχνηρόθυμοι οφείλεις στην Εφορία ξεπέρσσουν τον πήχη των 100 δισ. ευρώ και στα ασφαλιστικά ταμεία τον 25 δισ. ευρώ, η μερική και η εκ περιρριπής απασχόληση πλεονάζουν σε σπικρηση με τη μόνιμη εργασία, το πλεόνασμα των κά-θε λογής «κόκκινων» δανείων έχει ξεπεράσει τα 150 δισ. ευρώ και από δω και πέρα η χώρα θα έχει και μεγάλο πλεόνασμα πλειστηριασμών. Παραδέχεται, πάντως, η διοίκηση του ΕΦΕΑ ότι υπάρχει πλεόνασμα λιπότητας στις δανείες και στο πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων.

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Διαβάστε στις

τοπολογίες

Σώζουν το Mega, αν το θέλουν!

ΑΝΤ1 και ΣΚΑΪ προετοιμάζονται για τον επόμενο γύρο με θεματικές άδειες εθνικής εμβέλειας

Βουτιά στα «πόθεν έσχες» των μετόχων...

Και ρεύμα θα παράγει η ΕΡΤ!

Barcode σε όλα τα έντυπα